
 

EXERCICE N°1 ( 3 points ) 

Répondre par vrai ou faux. 

1/ La fonction dérivée de la fonction 𝒇(𝒙) =
𝟐𝒙+𝟏

𝒙𝟐+𝟏
 est la fonction 𝒇′(𝒙) =

−𝟐𝒙𝟐−𝟐𝒙−𝟐

(𝒙𝟐+𝟏)𝟐
 . 

2/ La fonction g(x) = x3+3x est une bijection de ℝ 𝒗𝒆𝒓𝒔 ℝ. 

3/ L’équation x3+ 4x-6 = 0 admet une unique solution dans [𝟏; 𝟐]. 

EXERCICE N°2 ( 8 points ) 

Soit la fonction f définie par : 𝒇(𝒙) = {
𝒙𝟑 + 𝟑𝒙 + 𝟏 𝒔𝒊 𝒙 ∈ [𝟎 ; +∞[

√𝟏 + 𝒙𝟐        𝒔𝒊 𝒙 ∈ ]−∞ ; 𝟎[
 

1/Etudier la continuité de f en 0 . 

2/ Etudier la dérivabilité de f en 0. 

3/Montrer que f est une bijection de ]−∞ ; 𝟎[ vers un intervalle J . 

4/ Donner l’expression de f-1( x ) pour tout x ∈ J. 

EXERCICE N°3 ( 9 points ) 
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